ODPOWIEDZI

1pkt  Metoda pozwalajgca stwierdzi¢, ze wartos¢ wyrazenia jest liczbg catkowita.

1 pkt  Poprawnos¢ rachunkowa; 20.

Zadanie 17. (0-2)

1pkt = Metoda pozwalajgca obliczy, ile oséb jechato autobusem na samym poczatku.

1 pkt | Poprawnosc¢ rachunkowa; 20 0séb.
Zadanie 18.(0-2)

1 pkt Metoda pozwalajaca obliczy¢ dtugos$¢ promienia okregu.

1pkt = Poprawnos$¢ rachunkowa; 342 cm.
Zadanie 19. (0-3)

1 pkt  Na podstawie warunku tréjkata podanie warunku, jaki musi spetniac x.
1 pkt  Podanie wszystkich mozliwosci; 4, 5, 6,7, 8,9, 10.

1 pkt | Podanie tréjkatéw réwnoramiennych; 7,7, 4 oraz 4, 4, 7.
Zadanie 20. (0-3)

1 pkt | Metoda pozwalajgca obliczy¢ cene sprzed miesigca.
1 pkt | Metoda pozwalajgca obliczy¢ cene poczatkowa.

1 pkt | Poprawnos¢ rachunkowa; 500 zt.
Zadanie 21. (0-3)

1pkt  Metoda pozwalajgca obliczy¢ diugosci przekatnej podstawy lub wysokosci bryly.
1 pkt = Metoda pozwalajaca obliczy¢ objetosc ostrostupa.

1pkt = Poprawnosc¢ rachunkowa; 540 cm?.
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Egzamin 6smoklasisty

Arkusz 10

Wytgczamy czynnik przed znak | p - liczba pasazeréw

pierwiastka.

P +4=p-6

2043 _20-43 _,, 45 /450
53-43 443 A 6cm B
Z warunku tréjkata wynika: ¢ - cena poczatkowa
xX+7>4

90%c - 85% = 382,50
x+4>7
4+7>x

Jednoczesnie te trzy nieréwnosci spetniajg liczby 4, 5, 6, 7,8, 9, 10.
Tréjkaty réwnoramienne: 7,7, 4 oraz 4,4, 7

¢ =500 zt

o kil

X+x+3=21

x=9cm

x+3=12cm

H - przekatna podstawy i wysokos¢ ostrostupa
H2 =122+ 92

H=15cm
=%-12-9-15=540cm3




